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 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL TP Nº 5 

                            

Tema: Circuitos con amplificador Operacional. 
 

1- Calcular la ganancia de tensión 
Eo/Es en el circuito de la figura 1 
 
2.- En el circuito de la figura 2, 
calcule: a) La ganancia de tensión 
Vo/VS,  b) Los valores de las 
resistencias para que las ganancia 
de tensión valga entre 50 y 100, 
cuando la resistencia R4 varia entre 

5K y 10 K. Adopte R2/R1= 10 
 

3.- Siendo R1= 1K, R2=27K, E1=6V, VCC=12V y vS(t)= 20 cos (2 5000t)[mV], 
para el circuito de la figura: a) Grafique tensión de entrada y de salida en 
función del tiempo, indicando los valores. b) Determine la máxima tensión de 
entrada para que la salida no presente distorsión. c) Calcule la impedancia de 
entrada Zi que ve el generador.  
 

4.- Determine para el circuito de la figura: 
a) La conductancia Vo/IS b) La impedancia de entrada Zi que ve el generador 
IS.  
 
5.- En el circuito de la figura, determine:  
a) La ganancia de tensión saliendo por V01 (V01/VS)  
b) La ganancia de tensión 
saliendo por V02 (V02/VS)  
c) La impedancia de 
entrada siendo: 

 I) R3=R1; II) R3=  
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